

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

ODSLEJ USKLAJENO

Na priporočilo IO TTKS Ljubljana-Siška in v soglasju z MTKS Ljubljana, je bil 13. 6. 1974 sklican delovni sestanek, ki so se ga udeležili vsi predsedniki in sekretarji ljubljanskih TTKS, TKS Ljubljane in sekretar skupnosti SR Slovenije. Na delovnem posvetu so bili usklajeni družbeni dogovor o osnovah in merilih za določanje mesečnih nadomestil osebnih dohodkov in drugih povračil in stroškov odbornikom — delegatom ter voljenim in imenovanim funkcionarjem na ravni občine in mesta Ljubljane. Obravnavali so tudi pravilnik o nagrajevanju strokovnih profesionalnih in amaterskih delavcev ter samoupravni sporazum o osnovah in merilih za ugotavljanje in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo delavcev v združenem delu v družbenopolitičnih organizacijah.

KRATKE NOVICE

Partizan Sp. Šiška ima pet državnih prvakinj v športni gimnastiki v kategoriji mlajših in starejših pionirk. Številno zaledje najmlajših, razvoj športne gimnastike na osnovnih šolah v občini, predvsem pa odlični vzgojitelji-trenerji s prof. Tonijem Boljkovičem, je jamstvo za nadaljnjo afirmacijo naše športne gimnastike doma in tujini.

Reševanje perečega vprašanja dograditve objekta v Spodnji Šiški se je ustavilo. Ze skoraj leto dni se ne morejo več koristiti zunanja igrišča in je tako onemogočena aktivnost 500 mladim Šiškarjem. Potrebni so takojšnji ukrepi, potrebna je takojšnja vsestranska pomoč društvu, ki že nad 70 let predstavlja najboljšo organizacijo v občini, mestu in republiki.

Temeljna telesno kulturna skupnost Ljubljana-Siška, oziroma njen izvršni odbor, vsestransko podpira izgradnjo tega rekreacijskega centra in bo probleme reševala skupaj s skupščino občine ter okoliškimi krajevnimi skupnostmi.

Železničarsko športno društvo Ljubljana že nekaj let nima svojega predsednika. Do konca tega leta bodo izvedli občni zbor, uredili vsa kadrovska vprašanja ter si zastavili program, ki bo zagotavljal množicam delovnih ljudi in mladini aktivnost na njihovih športnih igriščih in športno rekreacijskih napravah.

Na ravni mesta je nujno treba preučiti možnosti štipendiranja in financiranja izobraževanja obstoječih strokovnih kadrov za pridobitev višjih in najvišjih kvalifikacij.



Z množično rekreacijo v teh mesecih ni težav

ŠTUDIJA TELESNOKULTURNIH OBJEKTOV

27. junija tega leta je bila podpisana pogodba o izdelavi študije telesnokulturnih objektov v občini Ljubljana-Siška, in sicer med TKS skupščine Ljubljana-Siška in Zavodom inž. Stanka Bloudka — Projektivni biro. Po pogodbi, ki sta jo za obe stranki podpisala Albina Zorž kot zastopnik TKS Ljubljana-Siška in dipl. inž. arh. J. Aljančič, bo študija obsegala inventarizacijo obstoječega stanja telesnokulturnih objektov v občini Šiška, predlog možnih lokacij za nove telesnokulturne objekte, predlog in program prioritarnih telesnokulturnih objektov v občini Šiška, ter programske skice za objekte prve faze realizacije. Izvajalec je določil za odgovornega nosilca naloge J. Aljančiča, ki bo v bodoče vodil tudi vso koordinacijo z naročnikom. Sama pogodba jasno definira vloge naročnika in izvajalca. Po pogodbi se izvajalec zavezuje izdelati dogovorjene dele študije v štirih rokih, s tem da bi bila zadnja faza izdelave načrta končana okrog 15. aprila prihodnjega leta.

ODLIČNO PETO MESTO

Pod pokroviteljstvom Zveze za šport in rekreacijo invalidov Slovenije je Ljubljansko športno društvo Invalid organiziralo 8. junija na štiristeznem balnišču Litostroja 24, republiško prvenstvo invalidov Slovenije v balinanju za leto 1974.

Tega tekmovanja, ki je istočasno potekalo tudi v Sežani za športna društva iz Primorske in Notranjske, se je udeležilo 12 ekip iz Celja, Črnomlja, Domžal, Kranja, Maribora, Škofje Loke, Trzica in tri ekipe iz Ljubljane, med katerimi je bila tudi ekipa Društva invalidov občine Ljubljana-Siška. Ta ekipa v sestavi štirih članov je v zelo močni konkurenci zasedla peto mesto, kljub temu da je doživljala svoj »ognjeni krst«.

Obvestilo

Organizacije za telesno kulturo ponovno naprošamo, da nam pošljejo uradne dokumente za strokovne delavce in sicer: pogodbe o delu (obrazec G. V-51), fotokopije ali sodno overjeni prepis spričevala oziroma dokumentov o kvalifikaciji. Za nekvalificirane delavce mora v pogodbi biti naveden tudi rok za pridobitev osnovne kvalifikacije.

Povorka je uspela

V petek, 21. 6. 1974 je bila parada ob prazniku občine Ljubljana-Siška. V paradi, ki resda nima še dolge tradicije, letos je bila druga po vrsti, ki pa lahko sešasoma prerase v pomembno družbenopolitično manifestacijo občanov naše občine, so sodelovali kadeti miličniške šole v Tacnu, gasilci, civilna zaščita, Rdeči križ, brigadirji, lovske družine, ribiške družine, organizacije ZMS, narodne noše, JLA, ZRVS ter telesno-kulturne organizacije, taborniki, strelci, planinci, člani TVD Partizan, člani športnih klubov in društev ter v sklopu šolskih športnih društev tudi mladi kole sarji.

V Vtis je, da je parada uspela, na kar so opozorili tudi vsi prisotni gostje v neformalnih pogovorih z organizatorji in samimi udeleženci parade. Dejstvo je namreč, da pomeni ta parada afirmacijo ne samo udeležencev, temveč vseh ostalih, ki so tako ali drugače sodelovali v paradi.

Da je treba s takšnimi prireditvami nadaljevati, ni verjetno dobenega dvoma. Želimo pa s tega mesta organizatorjem parade sugerirati nekatere stvari, ki sploh ne zmanjšujejo vrednosti prireditve, lahko pa pripomorejo, da bi bila le-ta še boljša.

V V prvi vrsti je treba z organizacijskimi posli pričeti že mnogo prej, tako se lahko izognemo mnogim nepredvidnim težavam, ki jih je bilo treba še to pot reševati kar na mestu samem. Nekatero organizacije sploh niso bile ustrezno zastopane, čeravno so bila navodila za udeležbo popolnoma jasna. Mnogi predavatelji telesne kulture na šolah ter drugi potencialni udeleženci so se paradi enostavno izognili, kot da bi sodelovanje v paradi pomenilo za njih morda celo sramoto. In ne nazadnje: parada bi si lahko oskrbela tudi godbo na pihala, kar bi vsej stvari dalo tudi pečat svečanosti. To pa smo, roko na srce, še najbolj pogrešali.